
 
 

 

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“). 

ČEPRO, a.s., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 23. 3.2021 žádost o 
vysvětlení zadávací dokumentace. 

Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel v zákonem stanovené lhůtě následující odpověď.  

Dotaz č. 1: 
V rámci přílohy č. 1 ZD_Specifikace zakázky - oblast e-learning je uvedeno: „Zadavatel disponuje 
sadou vytvořených e-learningů.“ 
V jakém formátu tyto e-learningy jsou k dispozici (jsou to .docx,.pdf,.mbz, URL odkazy,..)? A jakým 
způsobem má probíhat integrace s e-školitelem (mají se přenášet nějaká data z Moodle do Eškolitele a 
naopak, bude se odsud čerpat nějaký materiál,..)? 
 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:  
Zadavatel aktuálně používá e-learningovou aplikaci E-školitel. Vstupní formát e-learningu od 
Zadavatele do aplikace E-školitel je power point (.pptx), který je následně transformován do souboru 
scorm, ten je následně publikován jako webová stránka ve webové online aplikaci E-školitel. 
Integrace s aplikací E-školitel je požadována pouze jako jednorázový import dat z E-školitel do MPDS 
ve formě excel souboru (.xlsx), který obsahuje informace o absolvovaných vzdělávacích školeních 
zaměstnanců. Tento import se provádí jednou měsíčně, vždy poslední pracovní den v měsíci. 
 
 

Dotaz č. 2: 
V rámci dokumentu „Příloha č. 10 ZD_Smlouva_příloha 04_bezpecnostni_pozadavky (1).docx" 
v odst. 4.8 není specifikováno, kdy a v jaké situaci se Dodavatel zavazuje zničit veškeré záložní kopie. 
Lze to upřesnit? (Totožně platí i pro dokument „Příloha č. 10 ZD_Smlouva_příloha 10 SLA_04 
Bezpecnostni pozadavky (1).docx.) 

 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:  
V případě, že Dodavatel pro svoji činnost nebo na výzvu Objednatele pracuje s certifikátem, provede 
s ním požadovanou operaci a ihned po dokončení operace (např. jeho instalace) odstraní všechny 
vzniklé kopie popsaným způsobem, aby zabránil jeho úniku a Dodavatel není oprávněn dále držet 
jakoukoli kopii předaných či vytvořených Certifikátů, pokud není stanoveno jinak. Certifikáty je 
možné trvale ukládat pouze v systému z důvodu nutnosti běhu jeho služeb nebo je archivovat na straně 
Objednatele. 
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Výše uvedené dokumenty jsou upraveny a jsou přílohou tohoto vysvětlení č. 3. 
 
 

Dotaz č. 3: 
V rámci dokumentu  „Příloha č. 10 ZD_Smlouva_příloha 04_bezpecnostni_pozadavky (1).docx" 
v odst. 6.2.1 je chybný odkaz na už neplatný zákon č. 101/2000. Prosíme o opravu na zákon č. 
110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. (Totožně platí i pro dokument „Příloha č. 10 
ZD_Smlouva_příloha 10 SLA_04 Bezpecnostni pozadavky (1).docx.) 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:  
Výše uvedené dokumenty jsou upraveny a jsou přílohou tohoto vysvětlení č. 3. 
 
 

Dotaz č. 4: 
V návrhu Smlouvy o poskytování služeb podpory, údržby a rozvoje MPDS Service level agreement, 
Přílohy č. 10 SLA-02_N01 Provoz-app-nestand a ostatních příloh je doba doručení Zprávy o čerpání 
Služby stanovena na 4 pracovní dny. Dle kap. 5.5. Přílohy č. 10 Smlouvy je Dodavatel povinen 
vystavit fakturu na Cenu za Služby nejpozději do pátého (5.) pracovního dne po uplynutí Fakturačního 
období, a to na základě Objednatelem schválené Zprávy o čerpání služby.“ 
Termín pro schválení Zprávy je 1 pracovní den – je to na straně Objednatele dostačující lhůta? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:  
Pro Objednatele je to dostačující lhůta. Případné prodlení Objednatele se schválením nemůže být 
přičítáno dodavateli k tíži a nemůže být ani považováno za nedodržení smluvních podmínek ze strany 
Objednatele. 
 
 

Dotaz č. 5: 
V rámci přílohy č. 1 ZD_Specifikace zakázky v bodech MP-01.08, MP-01.09, VYR-05 je plnění 
požadavku podmiňováno vazbou na kolektivní smlouvu. 
Je možné kolektivní smlouvu obdržet? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:  
Zadavatel předkládá seznam poskytovaných benefitů, které jsou upraveny v kolektivní smlouvě. 
Uplatnění těchto benefitů musí být promítnuto do aplikační logiky MPDS. Způsob jejich uplatnění 
bude detailně specifikován v rámci analýzy a návrhu systému. 
 

Benefity dle kolektivní smlouvy  pro rok 2021 

BENEFIT  NÁROK 
CAFETERIA                                
(VOLNOČASOVÉ POUKÁZKY)  

INDISPOZIČNÍ VOLNO 2 dny / kalendářní rok 

PŘÍSPĚVEK NA PENZIJNÍ 
PŘIPOJIŠTĚNÍ 

max. 1.500,- Kč 

DOVOLENÁ 5 týdnů 

JUBILEUM-při dosažení 50,55,60 
let věku 

3 měs.-5 let   

6-9 let              

10-14 let              
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15-24 let           

25-30 let           

31-34 let            

35 let a více   
poukázka k odběru pohonných hmot 1000 
Kč 

VĚRNOSTNÍ ODMĚNA 

5 let 

10 let 

15 let 

20 let 

25 let 

30 let 

35 let  

40 let 

45 let 

50 let 

ODMĚNA PŘI PRVNÍM 
ODCHODU DO DŮCHODU 

3 měs. -14 
let 

15-24 let           

25 let a více   

PRACOVNÍ VOLNO JAKO 
BONUS ZAMĚSTNAVATELE 

 navíc 1 den při úmrtí manžela, druha nebo 
dítěte, rodiče, sourozence, rodiče a 

sourozence manžela  i sourozence manžela  

1 den za dva měsíce 
samoživitelkám/samoživitelům pečujícím o 

dítě do 15 let 

1 den při nástupu dítěte zaměstnance do 1. 
třídy ZŠ a to v první školní den 

1 den za měsíc osoby pečující o dítě se 
zdrav. postižením do 18 let 

HOSPITALIZACE DELŠÍ 5 
PRAC.DNÍ PŘI PRACOVNÍM 
ÚRAZU 

 

 
Dotaz č. 6: 
V rámci přílohy č. 1 ZD_Specifikace zakázky je v bodě PE-09 "MPDS umožňuje sledování všech 
personálních změn v čase". Prosíme Zadavatele o specifikaci oblastí dat, u nichž by měly být změny 
sledovány v čase. 

 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:  
Jedná se o veškerá personální data, u nichž lze očekávat změnu v průběhu času pro zachování historie 
a výkaznictví v době platné změny  - např. nástup, výstup, změna pracovního místa, místa výkonu 
práce, změna pracovní pozice, změna organizačního zařazení, změna nákladového střediska, změna 
mzdy a jejích složek, změna rozvržení pracovní doby, nárok na dovolenou, změny osobních údajů, 
důchody, OZP, změna nároku na dovolenou nebo jiné volno dle kolektivní smlouvy a další…  
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V průběhu implementace budou veškerá personální data přesně vyspecifikována. 
 
 

Dotaz č. 7: 
V rámci přílohy č. 5 Seznam nepovinných požadavků návrhu smlouvy o dodávce SW MPDS a jeho 
implementaci oblast Systemizace je uvedeno: „MPDS umožňuje zaměstnance evidovat zároveň na 
více pracovních poměrech a více systemizovaných pracovních pozicích.“  
Je tím myšleno, že zaměstnanec s více pracovními poměry je v každém pracovním poměru zařazen na 
jiné místo, nebo že zaměstnanec s jedním pracovním poměrem může být zařazen na více pracovních 
míst? 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 7: 
Mohou nastat obě uvedené situace. 
 
 

Dotaz č. 8: 
V rámci funkčních požadavků, požadavel TP-27", Zadavatel uvedl „...V rámci dodávky MPDS 
dodavatel provede datovou migraci ze stávajícího řešení ČEPRO do MPDS ve spolupráci se stávající 
dodavatelem MPDS." 
Znamená to, že stávajicí dodavatel MPDS nám v rámci deklarované spolupráce vyexportuje data do 
námi předepsaných struktur popsaných v Excelu? 
 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 8: 
Povinností zadavatele je zajistit, aby dodavatel MPDS měl zajištěnou takovou součinnost od 
stávajícího dodavatele MPDS, kterou bude vyžadovat dodavatelem zvolený a ze strany Zadavatele 
schválený přístup k datové migraci. Očekává se, že za tímto účelem proběhnou i pracovní jednání 
mezi stávajícím dodavatelem MPDS a novým dodavatelem MPDS, na kterých se podoba struktur, 
formát, termíny a další požadavky na migrační součinnost vyspecifikují. 
 
 
Dotaz č. 9: 
V rámci opraveného vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 uvedl Zadavate "Licence k DB software, 
které hodlá dodavatel využít, musí dodavatel i dodat v rámci plnění zakázky."  
Prosíme o upřesnění, zda i licenci db Oracle (verze 19c) je třeba dodat v rámci této veřejné zakázky, 
pokud by ji dodavatel dokázal využít, nebo potřebnou licenci zajístí Zadavatel? Pokud by měl licenci 
db Oracle zajistit Dodavatel v rámci této VZ, prosíme o uvedení výrobce a verze virtualizační 
platformy, kterou Zadavatel využívá a specifikaci fyzického HW serveru (zejména počet CPU soketů 
a jader CPU), na kterém by měl běžet nabízený systém. Od toho se odvíjí vhodné licencování Oracle 
sw. 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 9: 
 
V reakci na dotaz č. 9 Zadavatel uvádí, že  licence bude provozována na platformě IBM AIX. Pokud 
bude verze licence licencována na počet CPU,  je Zadavatel připraven licenci provozovat na 
maximálně 2 CPU a neomezeném počtu core/jader.  
 
 
 
Dotaz č. 10: 
Děkujeme za odpověď na dotaz č. 3 v rámci opraveného vysvětlení zadávací dokumentace č. 2. 
Prosíme Zadavatele ještě o upřesnění odpovědi. Dle metodiky a best practices dodavatele probíhá 
testování systému především prostřednictvím tzv. duplicitního provozu, tzn. zpracováním, vzájemným 
porovnáním a vyhodnocením mzdových měsíčních závěrek (obvykle 2-3) ve stávajícím a nově 
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implementovaném IS. Lze předpokládat potřebnou součinnost zadavatele v rámci tohoto duplicitního 
provozu? 
 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 10: 
Zadavatel poskytne takovou součinnost, která bude objektivně nutná k dokončení předmětu Díla, a 
která bude na úrovni řízení projektu ze strany Zadavatele schválena. 
 
 
 
Dotaz č. 11: 
V rámci návrhu Smlouvy o dodávce SW MPDS a jeho implementaci, odst. 9.9 „Smluvní strany se 
výslovně dohodly, že prodlení Objednatele s převzetím Díla či Dílčí části Díla neopravňuje 
Dodavatele žádnou z částí Díla, které mělo být předmětem převzetí prodat třetí osobě;“. 
V rámci nabídek předmětu díla budou Dodavatelé nabízet taktéž licenci/oprávnění k výkonu práva užít 
programové vybavení. Toto ustanovení smlouvy nelze aplikovat na poskytnutí licence software, 
kterou Dodavatel dodává dalším zákazníkům. 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 11: 
Zadavatel dotaz akceptuje a na jeho základě přistoupil k úpravě čl. 9.9. Smlouvy o dodávce SW 
MPDS tak, že toto ustanovení nově zní: „Smluvní strany se dále dohodly, že ustanovení § 2605 
Občanského zákoníku upravující převzetí Díla se nepoužije.“ Upravený text smlouvy (příloha č.10 
zadávací dokumentace) je přílohou tohoto vysvětlení č. 3 
 
 
Dotaz č. 12: 
V návrhu Smlouvy o poskytování služeb podpory, údržby a rozvoje MPDS Service level agreement, 
odst. 15.6 je uvedeno "„Objednatel je oprávněn vlastními silami, prostřednictvím třetích osob, bez 
předchozího písemného výslovného souhlasu Dodavatele, Autorské dílo či jeho části měnit, upravovat, 
překládat, zpracovávat, rozvíjet, dekompilovat, zkoumat, spojit s jiným…“. 
Toto ustanovení je v přímém rozporu s požadavkem na 10letou podporu systému a nelze garantovat 
SLA na dotčené části díla. 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 12: 
Zadavatel dotaz akceptuje a na jeho základě přistoupil k odstranění čl. 15.6. Smlouvy o poskytování 
služeb podpory, údržby a rozvoje MPDS Service level agreement. 
 
 
 
Dotaz č. 13: 
V návrhu smlouvy o dodávce SW MPDS a jeho implementaci, odst. 3.8 je uvedeno: "...Za tímto 
účelem se Dodavatel zavazuje ve lhůtách dle odst. 3.9. Smlouvy vypracovat na základě pokynu 
Objednatele dokumentaci vymezující postup provedení Exitu (návrh řešení Exitu, dále jen „Exitový 
plán“), ...". V odkazovaném odst. 3.9 nejsou uvedeny lhůty zpracování Exit plánu a dalších plnění. 
Prosíme dodavatele o doplnění časových lhůt požadovaných plnění s odkazem na odst. 3.10, na 
základě kterého Dodavateli hrozí pokuta za prodlení s jeho vypracováním. 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 13: 
Zadavatel dotaz akceptuje a na jeho základě přistoupil k doplnění chybějících lhůt do odst. 3.9 
smlouvy o dodávce SW MPDS. Upravený text smlouvy (příloha č.10 zadávací dokumentace) je 
přílohou tohoto vysvětlení č. 3 
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Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 12.4.2021 do 10 hodin. 
 
 
 

V Praze dne 26.3 2021 

 

 

_____________________________________ 
                                                                                                       Lenka Hošková 
                                                                                                 Oddělení centrálního nákupu 
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